



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про передачу проектно-кошторисної документації

Керуючись пунктом 20 частини 1 статті 43, частинами 4, 5 статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 137 Господарського кодексу України, Положенням про порядок та умови списання з балансів суб'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області, затвердженим рішенням першого пленарного засідання дванадцятої сесії Полтавської обласної ради шостого скликання від 25 грудня 2013 року «Про затвердження Положень з управління майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області» (зі змінами), враховуючи рішення пленарного засідання другої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 29 грудня 2020 року № 77 «Про зміну найменування комунальних закладів освіти, що знаходяться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області», рішення пленарного засідання двадцять п'ятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 28 липня 2023 року № 665 «Про передачу майна на баланс Градизького ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської обласної ради», розглянувши: звернення Кременчуцької спеціальної школи Полтавської обласної ради, погодження Департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації, за згодою Градизького ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської обласної ради, з метою ефективного використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Передати проектно-кошторисну документацію по об'єкту «Реконструкція будівель Кременчуцької спеціальної загальноосвітньої школи-інтернат Полтавської обласної ради за адресою: Полтавська область, смт Градизьк, вул. Гвардійська, 81/81» в межах спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області, з балансу Кременчуцької спеціальної школи Полтавської обласної ради на баланс, в оперативне управління, Градизького ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської обласної ради, згідно з переліком, що додається на 1 аркуші.

2. Управлінню майном обласної ради створити комісію з приймання-передачі майна, зазначеного в пункті 1 цього рішення.

3. Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної (військової) адміністрації делегувати своїх представників до складу комісії з приймання-передачі майна.

4. Організацію виконання цього рішення покласти на Департамент освіти і науки Полтавської обласної державної (військової) адміністрації та Управління майном обласної ради, контроль за виконанням – на постійні комісії обласної ради з питань: освіти, науки та культури; бюджету та управління майном.

Голова обласної ради

Олександр БІЛЕНЬКИЙ

Додаток
до рішення пленарного засідання
сесії обласної ради восьмого
скликання
2024 №

ПЕРЕЛІК

майна, що передається в межах спільної власності територіальних громад сіл,
селищ, міст Полтавської області

№ п/п	Найменування	Рік виготовлення	Первісна вартість (грн. коп.)
1.	Проектно-кошторисна документація по об'єкту «Реконструкція будівель Кременчуцької спеціальної загальноосвітньої школи-інтернат Полтавської обласної ради за адресою: Полтавська область, смт Градизьк, вул. Гвардійська, 81/81»	2021	1 490 000,00

**Начальник Управління
майном обласної ради**

Леся КОМОРНА

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення «Про передачу проектно-кошторисної документації»

Розробник проєкту рішення: Управління майном обласної ради. Проєкт рішення є актом індивідуальної дії.

Мета: ефективне використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області.

1. Підстава розроблення проєкту рішення

Проєкт рішення підготовлений Управлінням майном обласної ради на підставі звернення Кременчуцької спеціальної школи Полтавської обласної ради від 06.12.2023 № 01-22/431, погодження Департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації від 02.02.2024 № 02.01-15/158, за згодою Градизького ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської обласної ради від 14.11.2023 № 61.

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Проектно-кошторисна документація по об'єкту «Реконструкція будівель Кременчуцької спеціальної загальноосвітньої школи-інтернат Полтавської обласної ради за адресою: Полтавська область, смт Градизьк, вул. Гвардійська, 81/81» не може бути задіяна в діяльності Кременчуцької спеціальної школи Полтавської обласної ради, тому що майновий комплекс за адресою: Полтавська область, смт Градизьк, вул. Гвардійська, 81/81 передано на баланс, в оперативне управління, Градизького ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської обласної ради відповідно до рішення двадцять п'ятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 28 липня 2023 року № 665 «Про передачу майна на баланс Градизького ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської обласної ради».

3. Суть проєкту рішення

Відповідно до проєкту рішення передається в межах спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області, з балансу Кременчуцької спеціальної школи Полтавської обласної ради на баланс, в оперативне управління, Градизького ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської обласної ради проектно-кошторисна документація по об'єкту «Реконструкція будівель Кременчуцької спеціальної загальноосвітньої школи-інтернат Полтавської обласної ради за адресою: Полтавська область, смт Градизьк, вул. Гвардійська, 81/81».

4. Правові аспекти

Проект рішення розроблено з урахуванням вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Господарського кодексу України та Положення про порядок та умови списання з балансів суб'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області, затвердженого рішенням першого пленарного засідання дванадцятої сесії Полтавської обласної ради шостого скликання від 25 грудня 2013 року.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація цього рішення не потребує фінансових витрат.

6. Позиція заінтересованих осіб

Проект рішення погоджено Департаментом освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації.

Наявна згода Градицького ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської обласної ради.

7. Громадське обговорення

Проект рішення не підлягає громадському обговоренню.

8. Запобігання корупції

У проекті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

9. Прогноз результатів

Реалізація рішення дозволить задовольнити потребу Градицького ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської обласної ради у використанні проектно-кошторисної документації за призначенням.

**Начальник Управління
майном обласної ради**

Леся КОМОРА